
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE  

Brassière avec fermeture au dos   
Taille 1/3 mois  

Fournitures : 
- 100g de laine  
Qualité Pingorex Baby 
- aiguilles nº3  
- 4 boutons plats 

Points utilisés : 
-  point jersey endroit  
-  point jersey envers  

Explication :  
Le pull se tricote en un seul morceau, en commençant par le devant. Monter 66m et tricoter 6 rgs en jersey envers puis 
continuer en jersey endroit. A 15 cm de hauteur totale, ajouter 30m de chaque côté pour les manches et continuer à 
tricoter en jersey endroit sur les 126m obtenues. 
A 21 cm de hauteur totale, pour l’encolure, rabattre les 16m centrales et tricoter séparément les 55m restantes en 
poursuivant les diminutions côté encolure : 1 fs 3m, 1 fs 2m, 1 fs 1m.   
A 9 cm de hauteur de manche, ajouter 20m pour l’encolure du dos, en insérant 4 boutonnières (2m ens, 1 jeté), à 6m du 
bord, la première à 1 cm de hauteur de dos, les 3 suivantes espacées de 7 cm.  
À 18 cm de hauteur de manche, rabattre 30m côté poignet et continuer sur les 39m restantes.  

A 20 cm de hauteur de dos, tricoter toutes les mailles en jersey envers et rabattre les mailles.  

Terminer le 2ème côté de façon identique, en vis-à-vis, sans insérer de boutonnières.  

Bordure des poignets : relever env. 40m à l’extrémité des manches, tricoter 6 rgs en jersey envers et rabattre. 
Bordure d’encolure : relever env, 80m, tricoter 6 rgs en jersey envers et rabattre. 
Fermer le dessous des manches et les côtés. Coudre les 4 boutons en face des boutonnières. 
 

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net



